KaKoii a3K3ameH no aHrAniicKomy A3blKy Haf0 cAaBaThb?

Hawa npakTuKka nokasbiBaeT, YTO LWKOAbHMKK Yalle Bcero cgatoT PET u FCE. PET , XOTA U «4ETCKUI» 3K3aMeH,
HO, TEM He MeHee, TpebyeT crneuManbHOW MOArOTOBKW. Halwwu aeTu caatoT ero, ytobbl Bbl, poauTenw,
YO,0CTOBEPUANCH — Ball PeBEHOK AeNCTBUTENIbHO MMeeT Xopoline 6a3oBble 3HaHUA A3blKa, @ He NPOCUXKMBAET
LUTAHbI B WWKOJE, @ Mbl, NpenoaaBaTenin — YTo Halu meToankun addekTMeHo paboTator.

FCE — 3K3ameH [OBONIbHO C/IOXKHbIM, Mbl TOTOBUM A€Tel K Hemy B TeuyeHue uenoro yyebHoro roga. Ero
yCrnewHasa chadya — cepbesHoe CBUAETENbCTBO OBNAAEHUS BallMM pPebEeHKOM aHI/IMIACKOro fA3blka Ha OYeHb
NPUANYHOM, XOTA ELLE U HECBOOOAHOM YPOBHeE.

Camble pacnpocTpaHeHHble «B3pocnble» 3k3ameHbl — FCE, IELTS n TOEFL. 9k3sameHbl CAE n CPE, T.e. camble
BbiCOKMe ypoBHM (C1 1 C2) caatoT pesKo 1 B OCHOBHOM «a/1a ceba». OHM HOCAT «aKaZeMUYEeCKUM» XxapaKTep —
pabotozaTtenb unm BY3 npakTMYeCKN HUKOTAA He TpebyeT HainumMa MMEHHO 3TUX CepPTUUKATOB.

B nogasnsawowem 60nbWLMHCTBE C/lyv4aeB Bam byaeT A0CTaTOMHO CAAHHbIX Ha BbiCOKMe bannbl Tectbl FCE, IELTS
mnn  TOEFL. B 3aBucMMOCTM OT Tex 6as/ioB, KOTOpPble Bbl MOAYYUAM, AOCTUTHYTbIA BaMKU YPOBEHb MOMKET
BapbMpOBaTbCA OT cpeaHero B2 o sbicokoro C2.

Bce Tpu 3K3ameHa — MeXKAyHapogHble, UX Pe3yabTaTbl NPUHMMAIOTCA Mo BceMy Mupy. Ho He 3abyabTe, 4TO
pe3ynbraT FCE — Ha Bcto »KM3Hb. A |IELTS 1 TOEFL HeobxoamMmo nepecaaBaTth Yepes ABa roga.

Bbibop 3a Bamu. A MunneHnym sam nomoxker!
Y3HaTb 60osble npo IELTS
Y3HaTb 6osblwe npo TOEFL

Y3HaTtb 60sbuwe npo FCE

LIKaNa OLEHKM 3K3aMEHOB MO aHMIMACKOMY A3bIKY
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